

长春夜经济
越夜越精彩

夜幕降临,桂林路商圈霓虹闪烁。只见小摊位在人行道两侧整齐延展,“夹道欢迎”前来休闲购物的市民。

男男女女走上街头吃、喝、游、购、玩,繁华和热闹仿佛一夜之间回归城市。伴随着长春市系列支持政策的出台,“路边经济”有序回归,为休闲消费提供了新选择,为市场创造了新就业,为城市复苏再添薪火。

日前,长春市城市管理局发布通知,从即日起至今年12月30日,在长春市城市管理领域开始实施包括鼓励支持发展夜市经济、允许大型商场店外促销、允许临街商家店外促销宣传、实行审慎包容监管等在内的八项惠民便民服务措施。由此,人们记忆中的“路边摊”以更有序、更规范的方式再现街头。

“松绑”后的“路边摊”成为城市的风景线。走在新装亮相的桂林胡同步行街,商家摆在路边的小摊位夺人眼球。漂亮的手机壳,精致的发饰,新奇的小吃,亮晶晶的彩灯气球……一个个小摊位,承载着夜生活中无数的新鲜和热闹。一位卖头饰的摊主告诉记者,自己在企业从事销售工作,受疫情影响,近来工资收入下降了不少。市里出台政策允许“摆摊”以后,自己和家人进了几百元的货,在桂林路商圈支起了小生意,每晚总能有进账,“赚到了钱,我这心里一下子就敞亮啦!”

而路边经济的有序发展为消费创造了场景,激发了消费市场潜藏已久的生机和活力,更为复工复产提供了

“夹道欢迎”新生活

——走访逐渐升温的路边经济



消费端的支持。据桂林街道武装部长邵礼国介绍,桂林胡同步行街自5月20日重新开街纳客以来,一直维持着较高的人气,特别是允许街边摆摊以来,单日人流量比去年同期的6倍还多。为了保证区域的环境卫生,社区成立了专门的清扫专班,对街面垃圾进行随清随走,力求为消费者创造良好的消费环境。

长春市城市管理局副局长张鑫彧告诉记者,八条措施的出台,是城市管理工作的重要突破。虽然在占道经营的区域、摆放的形式以及经营时间上都有所放开,但这是有组织的放开、有秩序的放开,不是无序的放开,更意味着商户可以在所有道路、公共场所

随意摆摊设点,不设限制的占道经营。各城区、开发区根据各自的实际情況选择部分街路和区域进行放开,放开的前提就是不能影响道路通行、不能影响城市整体环境,更不能影响市民的正常学习生活。目前,长春市各城区、开发区城市管理部门正在积极主动地寻找具备条件的开放场地,对市场规模、摊位数量、相关配套设施进行规划,首批符合条件的夜市和便民市场将于近日推出。

疫情趋缓,城市正在苏醒。政府部门的有序引导、商户的积极参与邂逅了消费者强劲的休闲购物需求,美好和谐的城市生活新图景开始精彩呈现。

/吉林日报记者 陶连飞 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20105期开奖结果

开奖号码:5 9 8 全国销售金额:25286686元。			
投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6977注	1040元	7256080元
组选3	0注	346元	0元
组选6	21388注	173元	3700124元

中国体育彩票排列5第20105期开奖结果

开奖号码:5 9 8 4 3 全国销售金额:11611584元。			
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	38注	100000元	3800000元

体彩超级大乐透第20045期开奖结果

本期开奖号码:02 09 16 23 27 03 08

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	56注	5129137元	287231672元
	派奖	300300元	11111100元
	追加	4103309元	151822433元
	派奖	240240元	8888880元
二等奖	351注	22068元	7745868元
	幸运奖	22068元或13240元	860624元
	追加	17654元	4413500元
	派奖	17654元或10592元	688492元
三等奖	329注	10000元	3290000元
	三等奖幸运奖	10000元或6000元	350000元
	四等奖	3000元	11853000元
	五等奖	30084注	300元
六等奖	69982注	200元	13996400元
	七等奖	42950注	100元
	八等奖	1167648注	15元
	九等奖	9452202注	5元

本期一等奖出自:河北(基本1注 追加1注)、山西(基本2注)、黑龙江(基本2注 追加1注)、上海(基本1注 追加1注)、江苏(基本19注 追加18注)、浙江(基本4注 追加1注)、安徽(基本2注 追加2注)、福建(基本3注)、河南(基本3注 追加1注)、湖北(基本1注 追加1注)、湖南(基本1注 追加1注)、广东(基本4注 追加1注)、广西(基本1注 追加1注)、重庆(基本1注 追加1注)、四川(基本1注)、贵州(基本2注 追加1注)、云南(基本6注 追加5注)、西藏(基本2注 追加1注)。397099392.41元奖金滚入下期奖池。下期一等奖派奖奖金20000000元。幸运奖派奖奖金余额160484935元。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第20045期
奖池余额为
7456555.78元

吉林省体彩中心“2020年安全生产月暨应急管理体系建设工作”正式启动

今年6月是第19个全国“安全生产月”。为推动全省体育行业领域安全生产专项整治三年行动安全风险隐患排查整治工作顺利开展,按照《吉林省安委会办公室关于开展2020年“安全生产月”和“白山松水安全行”活动的通知》相关要求,6月2日上午吉林省体育彩票管理中心举行“2020年安全生产月暨应急管理体系建设工作”启动仪式。

一一详细介绍。

省体彩中心的很多员工直言,这次安全知识培训知识量很大很足很及时,听过之后受益匪浅。中心配备了一次性专用防烟面具,但对如何正确佩戴还存在模糊的理解,这一次王振超主任现场进行演示告

知要领,并且再次提醒大家:“帮助别人的前提是首先自己穿戴完毕,这样才能够去帮助别人。”

省体彩中心多年来一直重视安全生产工作,每一年都要进行安全生产以及消防讲座。这次培训也是王振超主任继去年之

后再一次来到省体彩中心。他说:“安全生产无小事,大家应该时刻绷紧这根弦!”接下来,省体彩中心将从“强化组织领导”“强化督查检查”“强化隐患排查”“强化应急值守”等四个方面落实工作,推动安全生产形势持续稳定向好。

8000份“鸿运”还不够,体彩“锦鲤”再送惊喜!

“购彩遇锦鲤 好运又有礼”,这个激情洋溢的夏天,中国体育彩票“锦鲤”即开票活动登陆体彩实体店。“购彩遇锦鲤 好运又有礼”,这不仅是公益体彩对广大购彩者的感恩回馈,也是对2020年的美好祝福,用一场“鸿运”之旅,开启所有人收获幸运的大门。

自5月15日“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动开展以来,大大小小的奖项接连中出,数不胜数的购彩者通过“锦鲤”感受到了体彩即开票带来的快乐与祝福。6月3日,随着最后一张千元电商卡被领取,“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动原定8000个奖品全部派发完毕。

2000份“鸿运”重磅加奖

体彩“锦鲤”受市场追捧程度远远超过预期。“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动准备了8000张千元电商卡,不到一个月便发完了,可见活动受欢迎程度之高,“锦鲤”即开票派送“鸿运”实力之强!然而更

大的惊喜还在后面,“购彩遇锦鲤 好运又有礼”一次性追加了2000份奖品!这2000份奖品和原定奖品保持一致,都是面值1000元的苏宁卡,追加奖品总价值200万元!

2000份追加奖品相当重磅。这一举措不仅能让更多购彩者体验刮“锦鲤”即开票的乐趣,享受鸿运之旅带来的惊喜,让“锦鲤”活动的幸运和正能量延续下去;而且“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动得以持续开展,将“锦鲤”带来的快乐与公益善举传播得更广,大众也有机会通过“锦鲤”进一步了解体彩即开票的文化价值和公益属性。

这个夏天,“锦鲤”即开票携2000份“鸿运”再度来袭,不论是广大购彩者及周边人群,还是体彩从业人员都能得到更多惊喜和收获,可谓是一举多得、喜大普奔。

“锦鲤”传佳音 好运连连

“锦鲤”即开票销量火爆,各地体彩不断传来喜讯。

截至5月31日,辽宁、吉林、重庆、河南、河北、山东、广东、四川、浙江等多地,共中出2个20元面值“锦鲤”100万元大奖、16个10元面值“锦鲤”25万元大奖,河南、浙江、山东等地也有16个幸运儿刮出5元面值“锦鲤”10万元大奖,各种千元、百元的中奖佳音更是不计其数,累计兑付中奖奖金逾3.7亿元。

5月26日,四川成都一位购彩者中出20元面值“锦鲤”即开票100万元大奖,据了解,中奖者打开一本新票撕下第一张便刮中百万大奖,简直好运爆棚!

据悉,本次体彩“锦鲤”系列即开票共包含5元、10元、20元三种面值,票面均采用金属墨工艺,设计风格时尚清新,金袍加身,突显栩栩如生的锦鲤形象,十分吸睛。活动期间,只要购彩者在体彩实体店购买任意面值的“锦鲤”即开票,刮开覆盖膜如果出现“鸿运”字样,即可获得面值1000元苏宁卡一张,可谓是将实惠与幸运为购彩者

一同奉上。

为幸运加磅 诚意满满

“锦鲤”在为大家送幸运送祝福,送出满满惊喜的同时,“锦鲤”也受到了购彩者热捧。所以在全国范围内奖上加奖的活动基础上,不少地区更是再放大招,进一步感恩回馈广大购彩者。

在黑龙江,购彩者在省内体彩实体店购买“锦鲤”5元票或10元票,单张彩票中奖金额500元以上(含500元),获赠价值500元的韩式炒锅一个;购买“锦鲤”20元票,单张彩票中奖金额200元(唯一奖级),获赠一张面值200元的中石油加油卡。

在宁夏,购彩者在当地体彩实体店购买“锦鲤”系列即开票,单张中得50元及以上奖级,在兑奖完成后可参与宁夏体彩“锦鲤送礼”活动,即有机会获得100元的中石油加油卡或者华为P30手机。

在内蒙古,购彩者在当地活动

期间购买任意面值“锦鲤”即开票,单张中得100元奖级,获赠面巾纸一提;若刮出“鸿运”,还能获得“十四冬”文创产品针织品一套。

除以上地区外,很多省市也在全国活动基础上,给这阵锦鲤热再添一把火,把惊喜与幸运再次加倍,让“锦鲤”狂欢进行得更彻底。

当然,在这个夏天,中国体育彩票带给大家的惊喜可不止这一份。目前,体彩大乐透9.9亿大派奖仍在进行中,按照派奖规则采用追加投注,全部奖级参与派奖,3元最高可中得3600万元。而这也是自去年大乐透新规实施以来,迎来的首次全国派奖活动,更是大乐透史上力度最强的一次派奖活动。

精彩继续、欢乐不止!“锦鲤”携手大乐透,在这个夏天,为购彩者奉上一场惊喜盛宴,为彩市“焕新”持续助力,为向上向善的生活理念再添新彩!

/昕松 城市晚报全媒体记者
刘暄 报道